
Sajtóközlemény

Óvodafelújítások – elkészült a Táncsics körúti óvoda is

Az előzetes ütemterveknek megfelelően fejeződtek be „A karcagi Madarász Imre 
Egyesített Óvoda és Pedagógiai Szakszolgálat két tagintézményének felújítása, 
korszerűsítése” című projekt munkálatai. Ahogy arról korábban értesülhetett a 
lakosság, 2011. november végén megtörtént a Jókai úti tagintézmény átadása; a 
másik, felújítással érintett, Táncsics körút 19. sz. alatti óvoda műszaki átadására 
pedig 2012. január 31-én került sor.

Az augusztus óta zajló intenzív munka látványos eredményeket hozott. 

A homlokzat és a tető teljesen megújult, a nyílászárók cseréje és a fűtés korszerűsítése 
költséghatékonysági szempontból is jelentős változást eredményezett. Az akadálymentesítés 
megvalósítása ennél az épületnél is kötelező előírás volt, így ezentúl a mozgásukban 
korlátozottak is fennakadás nélkül közelíthetik meg az épületet. Teljes körű átalakításon 
esett át a vizesblokk, valamint megújultak a csoportszobák padlói és falai is. 

A kivitelezési munkálatokért felelős kecskeméti Horváth Építőmester Zrt. részéről, Gulya 
Balázs operatív igazgató az alábbiakat mondta el az elvégzett munkával kapcsolatban: 

„A Horváth Építőmester Zrt. többfordulós közbeszerzési eljárás keretében nyerte el a 
karcagi Táncsics körúti óvoda felújítási munkáit. A munkálatok tervszerűen, a 2012.01.31-
i határidőre elkészültek. A kivitelező kapcsolata az önkormányzat képviselőivel, a műszaki 
ellenőrrel, a tervezővel és az intézmény vezetőségével mindvégig problémamentes és 
konstruktív volt. A közműszolgáltatókkal és az illetékes hatóságokkal megtörténtek az 
egyeztetések a használatbavételi engedély megkéréséhez. Fontos kiemelni, hogy az eredeti 
tervmunkákhoz nem tartozó lapostetős épület nyílászáró-cseréje is ennek a pályázatnak 
a keretében megoldódott, mivel ezek az ablakok már rendkívül rossz állapotban voltak, 
cseréjük halaszthatatlanná vált. Reményeink szerint az óvoda régi „lakói” örömmel veszik 
majd újra birtokba a megszépült épületet.„

A projekt látványos része, a kivitelezés tehát befejeződött, a végleges (pénzügyi) zárás 
várhatóan majd csak február végén következik be. 

A projektről további információk, képek, 
egyéb tudnivalók az alábbi honlapon találhatók: 
http://euprojekt.karcag.hu/eaop/ .
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